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В анкетировании приняли участие 24 представителя работодателей 

предприятий: 

1. Публичное акционерное общество «Россети  ЮГ» - «Волгоградэнерго»;   

2. Публичное акционерное общество «Волгоградэнергосбыт» (ПАО 

«Волгоградэнергосбыт»); 

3. ПАО «Россети ФСК ЕЭС» - Волго-Донское предприятие магистральных 

электрических сетей; 

4. Публичное акционерное общество «Ростелеком» (ПАО «Ростелеком»); 

5. Публичное акционерное общество «Сбербанк России» (ПАО «Сбербанк 

России»); 

6. Акционерное общество «Бизнес-группа «СИНХРО». 

 

В ходе опроса анкетируемым предлагалось ответить на 10 вопросов. 

Анализ представленных ответов показал следующее. 

100% представителей работодателей подтвердили факт трудоустройства 

выпускников ГБПОУ «ВЭК» на их предприятиях. 

На вопрос «Какие профессиональные качества выпускников Вас 

интересуют больше всего?» работодатели отметили следующие качества: 

- умение реализовывать собственное профессиональное развитие -98%; 

- социальные коммуникативные навыки  - 79,8%; 

- знания технологий производства – 85,3%; 

- умение применять инновации - 74,7%; 

-умение работать в коллективе – 82,6% 

- знание требований охраны труда и экологической безопасности -72,8%. 

На вопрос «Насколько компетенции выпускников ГБПОУ «ВЭК», 

сформированные при освоении образовательной программы, соответствуют 

профессиональным стандартам?» работодатели ответили: 

- полностью соответствуют - 50%; 

- в основном соответствуют- 50%. 

100% опрошенных представителей работодателя удовлетворены 

уровнем теоретической подготовки выпускников, 92,1% удовлетворены 

уровнем их практической подготовки. 

Опрошенные работодатели определили основные достоинства 

подготовки выпускников: 

- соответствие профессиональному стандарту - 87,4%; 

- высокий уровень теоретической подготовки - 67,8%; 

- высокий уровень практической подготовки - 69,1%. 

На вопрос «Какие изменения/дополнения в образовательной программе 

необходимы для повышения качества подготовки выпускников?» 

работодателей отметили следующие позиции: 

- организация экскурсий, обучающихся в организации (на предприятия), 

соответствующие направлению подготовки (специальности) – 27,2%; 

- индивидуализация образовательных траекторий обучающихся - 5,2%; 
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